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4 Beoordelingsmodel 
 
 

 
Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend. 
 

Zingende muizen 
 

 1 C 
 

 2 maximumscore 2 
• (de respons:) verandering van/meer ingewikkelde zang 1 
• (de inwendige prikkel:) (geslachts)hormoon 1 
 
 

PAH 
 

 3 D 
 

 4 maximumscore 1 
de juiste aanvulling in de laatste regel: 
 
proces gas richting van het proces 
opname zuurstof van longblaasje naar haarvat 
afgifte koolstofdioxide van haarvat naar longblaasje 

 
Opmerking 
Alleen aan een volledig juist ingevulde tabel 1 scorepunt toekennen. 
 

 5 maximumscore 2 
• (genotype persoon P:) Aa/heterozygoot 1 
• (genotype persoon Q:) aa/homozygoot recessief 1 
 
Opmerking 
Wanneer de kandidaat een andere letter gebruikt om het genotype aan te 
geven, dan ook de scorepunten toekennen. 
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